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Az elmúlt időszak eseményeiről 

Tisztelt Zsámbokiak! 
Az elmúlt időszakban több alkalommal ülésezett a kép-
viselő -testület. A Gödöllői Rendőrkapitányság tevé-
kenységéről a közbiztonság helyzetéről készült beszá-
molóból megállapítható, hogy a településen 50%-ban 
csökkent a bűnelkövetések száma. Önkormányzatunk 
továbbra is kéri a folyamatos jelenlétet, a központi te-
rületeken történő alkohol fogyasztások ellenőrzését. 
Sajnálatosan az internetes csalások száma megemelke-
dett, melyre fokozott óvatosságra int a rendőrség. 
A Kacó Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde munkájá-
ról készült beszámoló alapján az óvoda és bölcsőde 
teljes férőhelykihasználtsággal működik. A hamarosan 
nyugdíjba kerülő óvónők pótlása pedig az óvodapeda-
gógusok hiánya miatt nagyon nehéz. 2022. július 1-től 
az óvoda és bölcsőde intézménye összevonásra ke-
rült. A bölcsőde az óvodai intézmény része. 
Elfogadta a képviselő-testület a Gyermekjóléti felada-
tok ellátásáról készült beszámolót valamint a Belső 
ellenőrzésről készült jelentést. A 2021. évi önkor-
mányzati gazdálkodás alapján elkészült a zárszám-
adás, mely szerint bevételeink: 730246219 Ft-ban Ki-
adásaink: 570845845 Ft-ban teljesültek. Szabad pénz-
maradványként: 39 625 000 Ft -al tervezhettünk. 
Az INVITEL Távközlési Zrt.-ben fennálló tulajdonosi 
részesedésének, 180 db törzsrészvénynek a DIGI 
Távközlési és Szolgáltató Kft. által történő megvá-
sárlására tett 4.000.760,- Ft (négymillió-
hétszázhatvan forint)  vételi ajánlatot önkormányza-
tunk elfogadta. 
Sikeres pályázatainknak köszönhetően: 
Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése 
- MFPÖTIK/2022 kódszámú pályázati kiírásra, 
19998 797 Ft az elnyert támogatás -Szent Erzsébet téri 
telephelyen a régi műhely épülete elbontásra kerül, új 
telephely és gépjármű-géppark tárolóhely épül. 
 
Önkormányzati járdaépítés/felújítás támogatása - MFP
-BJA/2022 kódszámú pályázati kiírásra 99999 524 Ft 
az elnyert támogatás – Szent Imre út járda szélesítése, 
burkolata, korlát készítése. 
 
Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és 
közösségszervező bértámogatása –  MFP-KEB/2022 
kódszámú pályázati kiírásra  1 998 731 Ft az elnyert 
támogatás – rendezvénysátor és székek beszerzése va-
lósult meg. 
 
HUNG-2022/9763  pályázati döntés alapján  
„Zsámboki értékek népszerűsítése rendezvényen” című 
pályázaton 1.500 000  Ft az elnyert támogatás, mely a 

Lecsót a keceléből hagyományőrző fesztivál program-
jainak támogatására kerül felhasználásra. 
 

Sajnálatosan nem került támogatásra a Magyar Falu 
Programban az Orvosi rendelő tető felújítása valamint 
Játszótér építése pályázatunk. Az első körben nem volt 
sikeres a TOP Plusz 1-2-1. Élhető település területen a 
Sport és Közösségi park további bővítésére benyújtott 
pályázatunk sem. 
Ismételten pályáztunk 80 m3 Szociális tüzifa beszerzé-
sére, mely még nem került elbírálásra. 
Az NKA Örökségvédelmi Szakkolégiuma támogatta a 
Lapu Istvánné Műemléki épület Tájház konyha- fes-
tés restaurációs munkáját: 1 400 000 Ft.  Ebben az 
esztendőben a Tájház alapításának 40. évfordulójára 
emlékezünk. A feltárt festéstechnika Magyarországon 
teljesen egyedi színvilágot tükröz. A Pest Megyei Ér-
téktárba bekerült Tájház Lapuné Margit néni gyűjte-
ménye költözött 1982-ben  az akkori  Nagyközségi 
Tanács által megvásárolt épületbe, amely azóta is tele-
pülésünk egyik szimbóluma. A festés a nyári fesztivál 
időpontjára befejeződik. 
A MFP pályázati támogatás alapján a Vásár tér elején 
megépülő osztott pályás útszakasz és a már régebbi 
időkben is megerősített kőburkolattal ellátott terület 
lehetővé tette, hogy a képviselő testület a település 
központjában lévő autóbusz parkolások, fordulások 
helyzetét egyidejűleg áttekinthesse.  
 
Az évek, évtizedek óta megoldásra váró, az iskola mel-
letti balesetveszély, az autóbuszok főútra történő kihaj-
tása, gyalogosátkelő kialakítása az iskola előtt, mind 
lakossági kérések, közmeghallgatások, képviselő-
testületi üléseken a lakossági észrevételeket meghall-
gatva kerültek tervezésre. 
  
Az iskola előtti gyalogos átkelő – a kiviteli tervek ké-
szülnek- megépítése több lakossági fórumon visszatérő 
elvárásként jelent meg, melynek biztonságos kialakítá-
sát a meglévő boltok előtti autóbuszmegállóhely is 
akadályozza.  . 
  
Az autóbuszok központból történő elhelyezésének 
megoldása, a központ tehermentesítése, a balesetve-
szély elhárítása érdekében a Sport és Közösségi Park-
ban parkoló épül.  A park látványtervei már a 2019. -es 
évben az önkormányzat közösségi oldalán, de a Zsám-
boki krónikában is megtalálhatóak voltak.  
2019. május hónapban az önkormányzat a Szent Imre 
úti üzlethelyiség megvásárlásáról döntött a település 
központjának rendezése figyelembevételével.  
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A Zsámboki krónikában 2021. március hónaptól meg-
jelent kiadásokban valamint az önkormányzat honlap-
ján is olvasható a Vásár téren és a Szent Imre utcában 
a központban történő munkákról, a munka kezdésekről 
szóló tájékoztató. 
  
A Volánbusz megkeresése alapján többször egyezteté-
sek kezdődtek a központban az autóbuszok várakozá-
sára kialakított esetleges helyszín érdekében, a köz-
pontban jelentkező parkolási problémák megoldása és 
a balesetveszélyes helyzetek megszüntetése érdekében. 
Az önkormányzat már az eddigi időszakban is a tér 
tehermentesítése érdekében folyamatosan kereste a 
megfelelő helyszínt az autóbuszok ideiglenes tárolásá-
ra. Így történhetett meg az is, hogy a Volánbusz egyes 
járatai ideiglenesen a helyi Vízmű előtt várakoznak, 
amely nem ideális. 
 
Lakossági kéréseket meghallgatva került egyeztetésre 
az is, hogy a település központjától több  km-re  a Ha-
lász utca, Vásár tér, Nyárfa u, Tóalmási út, Deák F u, 
Zöld u -Kossuth utca felső szakasza környékéről is 
kedvezőbb utazási feltételekhez juthassanak a lakók. 
Abban az esetben, ha nem a Vásár téren kerül ki-
alakításra az autóbuszforduló, nem lett volna lehe-
tőség a már kialakult forgalmi rendet megtartani. A 
lakók az eddigi körjárati lehetőséget elveszítették 
volna. A településen nincs más olyan önkormányza-
ti terület, ahol a Vásár térhez hasonló feltételek biz-
tosítottak. 
  
Több lehetőség adódhat azzal, hogy a Vásár tér érinté-
sével a lakosság jobb kiszolgálása érdekében közleked-
nek az autóbuszok, újabb megállóhelyek épülhetnek.   
A Volánbusz forgalomszervezési szempontból vizsgál-
ta azokat a lehetőségeket, amelyek a 2022. március 22-
i képviselő-testületi ülésről szóló jegyzőkönyvben is 
olvashatóak. 

Előzetes véleményük szerint a már meglévő autóbusz 
közlekedési szakaszokon egyirányban a Szent László 
utca, Nyárfa utca, Szőlő utca érintésével közlekedő 
buszok útvonalán vált célszerű bővíteni a megállóhe-
lyeket és ezzel egyidőben lehetővé tenni, hogy a bu-
szok a Vásár téren várakozzanak. Innen a Kossuth ut-
cán keresztül az ott lévő megállók érintésével közle-
kednek tovább. A jelenlegi központban lévő 
autóbuszforduló a Vásár térre kerül 
 
Megépült a Vásár téren a Nyárfa utcában és a Szőlő 
utcában újabb megállóhely. A Sülysáp- Tóalmás – 
Tura irányába haladó járművek is ezen az útvonalon 
közlekedhetnek. 
A központban a Vitamin ABC melletti megállóhely 
átkerül a Szent Erzsébet téri óvoda melletti terület-
re, itt is hamarosan épülhet az új megállóhely. Jelenleg 
a Magyar KÖZÚT Zrt-hez került benyújtásra a tervdo-

kumentáció. A végleges tervek engedélyezési idősza-
kában ideiglenes megállóhely kerül kialakításra. 
 
A kiviteli tervek alapján a szakhatósági eljárás meg-
kezdődött valamint a használatbavételi engedélyre vo-
natkozó eljárás is. 
A településközpont rendezésével, az autóbusz parkolá-
sok áthelyezésével megszűnhet az iskola környezeté-
ben a balesetveszély, megépülhet a gyalogosátkelő, és 
újabb megállóhelyek építésével a lakosság szélesebb 
körben veheti igénybe az autóbuszjáratokat, nem kell 
több km-t gyalogolni azoknak, akik eddig csak az isko-
la előtti megállóból tudtak autóbusszal utazni. 
 
A Sport és Közösségi parkban megépülő parkoló 
használatbavételi eljárása megkezdődött. A Szent 
Imre utcai központ további munkálatai a Vásár téri 
engedélyezési eljárás befejezése után folytatódik. 
 

A temetőben végzett építési munkák bejelentése a Pol-
gármesteri Hivatalba bejelentés kötelesek. Kérjük a 
hozzátartozókat, hogy az elbontott síremlékeket, a sí-
rok mellől kivágott nagyobb fákat, tujákat, a kripták 
készítésekor kikerülő földet legyenek kedvesek elszál-
lítani. 
A megváltott sírhelyen túl terjedő többlet terület 
lefoglalása -a síremlék köré beton, térkő burkolatú 
járdák építése nem lehetséges. 
Kérjük, amennyiben az ingatlan előtti közterületen 
bármilyen jellegű felújítási, építési munkát szeretné-
nek elvégezni, előzetesen a Polgármesteri Hivatalba 
legyenek kedvesek bejelenteni. 
A közterületen építési törmelék, bármilyen jellegű 
hulladék az ingatlan előtt nem tárolható! 
   Kedves Olvasók! 
A település parkjaiba több száz virágot adományo-
zott és elültetett Jermi Istvánné Valika, szeretettel 
köszönjük. 
Közeledik a „Lecsófesztivál”, melynek szervezésére 
két év járványidőszakban nem volt lehetőség. Szeretet-
tel várjuk a település lakóit, barátaikat, ismerőseiket, 
kedves olvasóinkat! 
Reméljük találnak kedvükre való programot, nagy 
számban részt vesznek a lecsófőző versenyben. Sok 
segítővel, intézményi dolgozóval készülünk, hogy kel-
lemes kikapcsolódást nyújthassunk. 
A fesztivál önkormányzati költségből, a 
Hungarikum pályázat támogatásából, a Zsámboki 
Mezőgazdasági Termelő és Értékesítési Termelő-
szövetkezet 500 000 Ft valamint az OTP Bank 100-
 000 Ft anyagi támogatása révén valósulhat meg, 
melyet szívből köszönünk! 

Holló Ilona  
polgármester 
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Feltételek:  

 A jelentkező csapatoknak minimum 5 kg paprikából kell 
lecsót készíteni.  

 A rendezők biztosítják a kenyeret, tűzifát, asztalokat és 
padokat. – Szeretnénk megkérni a csapatokat, hogy ne 
csak saját részre főzzék a lecsót, hanem annyit készítse-
nek, hogy a vendégeket is meg tudják kínálni belőle!  

  A lecsófőzés kizárólag tűzifával történhet.  
Az asztalok és helyek elfoglalása: augusztus 6-án, a le-
csófőzés napján, reggel 7 órakor SORSOLÁSSAL dől el. 
Kérjük a csapatokat, hogy nevezzék meg a jelentkezési 
lapon azt a személyt a csapatból, aki a sorsoláson képvi-
seli a csapatot. 
Fontos! Minden csoport képviselője reggel 7 órakor je-
lenjen meg a lecsófőzés (Művelődési Ház udvara) hely-
színén. A szervezők szükség esetén a csapatkapitánnyal 
tartják a kapcsolatot. 
A rendezők által biztosított asztalok, padok egy csapat 
részére 8-10 főnek biztosít kényelmes helyet. Több asz-
tal, pad elhelyezésre helyhiány miatt nincs lehetősége.  

 Kérünk mindenkit, hogy előre jelezzék a jelentkezési 
lapon a megadott rovatban, annak az autónak a rendszá-
mát, amellyel a lecsós alapanyagokat és kellékeket szál-
lítják a lecsófőzés helyszínére. Azonban ezzel az autóval 
is legkésőbb ¼ 10 órára a lecsófőzés helyszínét el kell 
hagyni! 

 

 A szervező bizottság, a résztvevő lecsófőző csapatoknak 
2.000 Ft-os nevezési díjat állapított meg. A nevezési díjat 
a jelentkezési lap leadásakor fizethetik be a csapatok, a 
Polgármesteri Hivatal pénztárába. .(Nem zsámboki részt-
vevők postai csekken is fizethetnek, melynek másolatát 
hozzátűzik a jelentkezési laphoz.)  

 A lecsóhoz ebben az évben 400 Ft-os lecsójeggyel lehet 
hozzájutni, amelyet az információs sátorban árusítunk!  

 A szervező bizottság kéri a lecsófőző csapatokat, hogy 
otthon elkészített lecsót ne használjanak a verseny során!! 
Továbbá felhívjuk a figyelmet az esetleges félreértések 
elkerülése végett, hogy a lecsófőző verseny a megadott 
jellel, (két fedő összeütése) tűzgyújtással kezdődik.  

 A kész lecsót a lecsófőzés kezdetekor kijelölt helyszínre 
kell leadni 12.45-ig. A későn leadott lecsót a zsűri nem 
tudja elfogadni értékelésre. 
A verseny befejezése után az eredményhirdetésen a legíz-
letesebb lecsót készítők részére kerülnek átadásra díjak, 
oklevelek. 
A lecsófőző versenyre való jelentkezést 2022. augusztus 1
-ig a Polgármesteri Hivatalban Rádóczki Lászlónénál lehet 
leadni, a mellékelt Jelentkezési lappal. 
 

A jelentkezéssel egyidejűleg a csapatok a versenykiírás fel-
tételeit elfogadják! 

 
Sikeres lecsófőzést kívánunk minden jelentkezőnek! 

Jelentkezési felhívás, lecsófızı versenyre 

I. Lecsófesztiváli MINIGOLF verseny  

A verseny időpontja:  2022. augusztus 05. 
(péntek)  

Időtartama:  9.00 – 12.00 óráig 
Helyszín:  Sport- és közösségi park (Bajza 

Lenke tér) 
Labdát és ütőt a helyszínen biztosítunk. 
 
A versenyre vonatkozó részvételi feltételek: 
Részvételi lehetőség: 13 éves kortól, 
Nevezés egyéni és csapatjátékra történhet, 
A csapat két fős létszámú lehet (pl. szülő, gyermek - 
13 éves kortól) 
 
Nevezési határidő: 2022. augusztus 01. (hétfő) 

19.30 óra 
Nevezési díj: nincs 
 
A nevezés módja: írásban (a résztvevők nevének és 
elérhetőségek feltüntetésével) leadható hétfőtől-

szombatig 16.00 és 20.00 óra között a Sport- és kö-
zösségi parkban.  
 
Érdeklődni lehet Lapu Istvánnál a 06-20-311-6425 
telefonszámon. 
 
A verseny lebonyolítója: Kovács Viktor a  
Zsámboki Sportegyesület elnöke 
 
Díjazás 
Egyéni és csapatversenyben az első három helyezett 
részére kupa és oklevél kerül átadásra. 
 
Gyakorlási lehetőség: hétfőtől-szombatig 16.00 és 
20.00 óra között a Sport- és közösségi parkban. Lab-
da és ütő a helyszínen a park gondnokától kérhető. 

Várjuk az érdeklődőket! 
Holló Ilona 

polgármester 

VERSENYFELHÍVÁS 
Zsámbok Község Önkormányzata MINIGOLF versenyre várja a jelentkezőket. 
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Jézus Szent Szíve 
2022. június 24. 

SZERETVE VAGYUNK!!! 

 
 A szüntelenül értünk dobogó Szent Szív főünnepe 
van a mai napon. Szent XXIII. János pápa röviddel halála 
előtt ezekkel a szavakkal búcsúzott a világtól: „Az életben 
egy dologra törekedtem: megtanulni szeretni. Tanuljatok 
meg ti is szeretni!” Jézus Szíve főünnepén jól jön ez a báto-
rítás. Jézus megsebzett Szíve a végtelen szeretet szimbólu-
ma. Ez a Szív azt mondja nekünk, hogy a szeretet az, ami 
meghatározza a lét értelmét. Ez a szeretet ad értelmet hi-
tünknek, krisztusi életünknek. 
 Teréz Anya egyszer így imádkozott: „Köszönöm, 
Uram, hogy megismertetted velünk a szeretetet. Ez az egyet-
len, ami megváltoztatja a dolgok lényegét.” François 
Mauriac szívbe markoló módon beszél a szeretetről. Ezt írja: 
„Bármilyen jelentéktelen ember is légy, ha Jézus barátja 
vagy, sokan melegednek meg a környezetedben. De meg-
fagynak melletted az emberek azon a napon, amikor elfelej-
tesz szeretni.” 
 A mai főünnep figyelmeztetés: ne hiányozzon éle-
tünkből a jézusi szeretet! Ne legyen üres a szívünk! Ne ve-
szítse hitelét keresztény életünk! Apostolkodásunk ne legyen 
eredménytelen a szeretetlenség víciuma miatt! Szent Pál 
apostol nem véletlenül mondja a Szeretet-himnuszban: „Ha 
szeretet nincs bennem, csak zengő érc és pengő cimbalom 
vagyok…” Mi az, hogy mondja? Nyomatékosan tanítja! 
 A világ szeretetre vágyik. Szeretetre éhezik és szom-
jazik az ember – az egész emberiség. A szeretet az egyetlen 
valóság, amit nem lehet megfellebbezni… A szeretetnek 
nincs ellenérve, nincs alternatívája. Hivatásunk is a szeretet 

által válik tartalmassá és tevékennyé. A keresztény ember a 
szeretet embere. Ne essünk abba a hibába, amire maga Jézus 
is figyelmeztet: hogy csak azokat szeretjük, akik bennünket 
is szeretnek… Sőt lehet, hogy még azokat sem eléggé… 
 Nagy éleslátással mondta Dag Hammarskjöld, volt 
ENSZ főtitkár, Nobel-békedíjas svéd diplomata: „Nincs 
örök barátság, csak örök érdek!” De milyen fájó ez a meg-
állapítás! Tényleg szükségszerű, hogy így legyen? Jézus azt 
mondja nekünk: lehet másképpen is! Sajnos igaz, hogy a 
szeretet hiánya még a legelemibb kapcsolatokat is tönkre 
tudja tenni – szeretet nélkül nincs együttérzés, nincs biza-
lom, nincs barátság. (Szeretet nélkül még a szerelem is üres, 
hiányos… Sőt azt is tudjuk, hogy létezik a szeretetről/
szerelemről leválasztott szexualitás, ami pedig romboló ere-
jű…) 
 Jézus Szent Szíve a történelem folyamán minden 
körülmények között a szeretet lángoló tűzhelye maradt. Isten 
végtelenül szeret bennünket. Ezért öltött emberi testet… 
Isten megható módon szeret bennünket: Jézusban magához 
ölel minket. Isten gyermekeivé fogadott bennünket: szerető 
Atyánknak szólíthatjuk Őt. Azt adja nekünk örökségbe, amit 
emberi ésszel fel sem tudunk fogni. Isten végtelen szeretettel 
szeret minket. Jézusban életét áldozta értünk. Jézus végtelen 
értékű szeretetáldozatának érdeméből átvonultunk a bűn 
halálából a kegyelmi életre… Isten öröktől fogva szeret min-
ket. 
 A mai ünnep arra hív meg minket, hogy újra és újra 
válaszoljunk Isten szeretetére. Adjunk újra értelmet emberi 
életünknek és keresztény hitünknek: szeressünk úgy, ahogy 
az evangélium tanít minket szeretni! Ámen.  

Kozsuch Zsolt 
 

Az Egyházközség hírei 

Kedves Lakosok! 
Szeretnénk kérni a segítségüket a Lecsófesztiváli előkészületekben! Köszönettel várjuk támogatásukat 

– lehet az a helyszín berendezésekor, díszítőanyagokkal, egyéb formában. 

 Segítő szándékot Rádóczki Lászlónénál! (telefonszám: 06 28 462 107) lehet megtenni. 

Többlet paprika, paradicsom felajánlás! 
A fesztivál vendégei részére Intézményeink dolgozói és önkéntesek segítésével lecsót főzünk, így a vendégek-
nek is lehetősége van megkóstolni a fesztiválnak nevet adó ételt. Az alapanyag beszerzése azonban minden év-
ben nehézségekbe ütközik. Amennyiben a zsámboki termelőknek lehetőségük van alapanyag felajánlásra, a Pol-
gármesteri Hivatalban Rádóczki Lászlónénál a (28) 462-107-es telefonszámon kérjük jelezzék ezt. 
Segítségüket előre is köszönjük! 

Paprika és zöldségfélék kiállítás! 
Megrendezésre kerül a Paprika és különféle zöldségek kiállítása. Kérjük a termelőket, ha kertjükben különlege-
sebb zöldségeket termelnek, azokból hozzanak néhányat bemutatásra a kiállításra.  
Kérjük, jelezzék részvételi szándékukat a szervezés segítése céljából: Lapu Istvánnál (Tel: 06-20-311-6425) au-
gusztus 1-ig. 
Köszönjük, hogy támogatják kiállításunk sikeres megvalósítását! 
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A világjárvány teljesen átírta mindennapi, megszokott éle-
tünket, de az óvó nénik törekvése, hogy ennek a hatásait a 
lehető legkisebbre csökkentsék az óvodai mindennapokban, 
sikeres volt. A gyerekek örömmel érkeztek reggelente a cso-
portokba, és vettek részt a különböző tevékenységekben. 
Ismeretekkel, közös élményekkel gazdagodtak, és ennek a 
fejlődésnek ékes példája volt a nevelési évet záró kis műso-
ruk is. 
2022.05.27-én ünneplőbe öltözött az óvodaudvar, mert ezen 
a napon került sor a nevelési év szorgalmi időszakát lezáró 
óvodai évzáró ünnepre.  
A legfiatalabbak, a nyuszi csoportosok a nevelési év során 
tanult versekből, dalokból összeállított ünnepi műsorral ked-
veskednek szüleiknek. Kis játékfűzésük címe „Erdőn-mezőn 
vigadalom” volt. Mindenki elcsodálkozott azon, hogy a 
szeptemberben még pityergő, sírdogáló kicsinyekből, milyen 
ügyes óvodásokat neveltek az óvó nénik, és a dajka néni. A 
csoport életében nagy változást hozott a 2022-es új év, mert 
A két óvó néni közül az egyik, Fábián Gyuláné, Kati néni 
nyugdíjba vonulása miatt elbúcsúzott tőlük. Elköszöntünk, 
de nem feledjük. Mindig emlékezni fogunk szép énekhangjá-
ra, és arra a különleges tudására, amivel egy-kettőre életre 
keltette a tárgyakat, teás kancsóból török császárt, merőkana-
lakból ficánkoló kecskegidákat varázsolt. Fantasztikus mese-
előadása még a felnőtteket is mindig lenyűgözte. Köszönjük 
munkáját, és a jövőben jó pihenést kívánunk neki! Szeren-
csére Surányi Istvánné, Böbe néni nem maradt sokáig egye-
dül a gyermekekkel, mert 2022. januártól Kovács Zsanett 
segíti nagy lelkesedéssel óvodapedagógusi munkáját. 
A gyöngyvirág csoportosok „Kié a ház?” című zenés mese-
játékkal örvendeztették meg a vendégeket. Ki hinné, hogy 
ezek a gyermekek csak két éve járnak óvodába? Bátortalan 
csöppségekből bátor, ügyes óvodások lettek. Kétkerekű ke-
rékpárral érkeznek, teljesen önállóan öltöznek, vetkőznek, 
komoly eszmecseréket folytatnak a barátaikkal az élet nagy 
dolgairól, mint például, hogy a csoportszobai piknik alkal-
mával gyümölcsöt, vagy pékárút, esetleg zöldéget tegyenek a 
kosárba, ki lakik messzebb az óvodától, és ki érkezik távo-
labbról reggel futóbiciklivel az óvodába. A kis pitypangok, 
legyecske, pillangó, nyuszika, és még sok-sok szereplő vi-
dám énekével, táncával elevenítette meg a mesét. Kedves kis 
történetüket meglepetés követte, amely Józsa Istvánné, Mari-
ka néni szemébe csalt könnyeket. Hudoba Sándorné, Mártika 
néni a gyerekeknek titokban tanított meg kis verseket, dalo-
kat, melyekkel elköszöntek Marika nénitől, aki szintén nyug-
díjba vonul. Nagyon fog hiányozni nekünk. Köszönjük eddi-
gi szeretetteljes, lelkiismeretes munkáját, melyet az óvodai 
csoportokban és a fejlesztő teremben, valamint a gyermekvé-
delem területén egyaránt nagy odaadással végzett. Fáradha-
tatlanul szervezte a könyvárusításokat, advent idején készí-
tette a szebbnél szebb mézeskalács házakat, vásári portéká-
kat. A Kacó Majoros István Közhasznú Alapítvány titkára-
ként végzett tevékenysége nagyban hozzájárult az alapítvá-
nyi célok eléréséhez. Sokat tanultunk tőle, példaértékű kitar-
tása, a nevelésbe vetett rendíthetetlen hite minta mindannyi-
unk számára. Boldog nyugdíjas éveket, jó egészséget kívá-
nunk neki az elkövetkezendő években. 
Eljött a nagy nap és óvodai hagyományunknak megfelelően 
a süni csoportosok magukra öltötték a szép népviseleti ruhát. 

Évzáró műsoruk gerincét azok a zsámboki népi játékok al-
kották, melyeket a nevelési év során elsajátítottak. Táncos 
kis előadásuk után néhány búcsúzó verssel, dallal elköszön-
tek az óvodától. A búcsúzó nagycsoportosok, és nevelőik: 
Budavári Edina, Lénártné Holló Erzsébet, Rontó Györgyné, 
Erika néni, valamint Gergics Mónika meghatottan viselték 
az oldalukra akasztott ballagó tarisznyát. Búcsúzni gyermek-
ként, felnőttként egyaránt nehéz. Elköszöntek az óvodától a 
Sünikék, és Erika néni is. Köszönjük Erika néni a sok-sok 
szerető ölelést, kedves, vigasztaló szót, bátorító biztatást! 
Sok sikert, örömöt kívánunk a jövőben mi is neked! A Főző-
konyha dolgozói közül nyugdíjba vonul Bajnóczi Istvánné, 
Erzsike néni, akinek köszönjük sokéves munkáját, és szintén 
szép nyugdíjas éveket kívánunk! 
Ha a most búcsúzó Süni csoportot 3 szóval kellene jelleme-
zem, akkor azt mondanám, hogy béke, nyugalom, barátság. 
Ebben a közösségben minden kisgyermek barátra talált, min-
denkor békés, nyugodt hangulat segítette az elmélyült játékot 
a csoportban. Kiemelném a baráti kapcsolatok fontosságát, 
ezeket a kötődéseket óvni, támogatni kell, mert akinek van 
barátja, annak van támasza, biztonsága bármilyen új kör-
nyezetbe is kerül. Az iskolába lépve a tudomány kapuja nyí-
lik meg a gyerekek előtt, ahhoz azonban, hogy bátran lépje-
nek be rajta, kell a család megtartó szeretete, a barátok bá-
torító közelsége, támogató segítsége.  
 
Azt kívánom, hogy ez a két útitárs örök kísérője marad-
jon ezeknek a gyerekeknek! 
Az ünnepség végén kedves hagyományunknak tettünk ele-
get, amikor azoknak a szülőknek, akik szülőtársaik közül 
kiemelkedve segítették a nevelési év során kitűzött céljaink 
megvalósítását, emléklappal és Lénártné Holló Erzsébet által 
készített apró ajándékkal köszöntük meg az önzetlen segítsé-
get.  
 
 
Kiemelkedő segítőink voltak:  

 Nyuszi csoportban: Bőgér Balázs, Szabó Benedek, Varga 
István 

 Gyöngyvirág csoportban: Holló Richard, Jusztin Krisztián 
Gábor, Kristóf István, Tormáné Turai Anita, Vargáné 
Kecskés Zsuzsanna,  

 Süni csoportban: Átyim Anita, Csabai-Puskás Jázmin, 
Horváth Gáborné, Kádár Anna, Kátai Krisztina, Kelemen 
Zoltán, Makádi Erika, Pajlovics Katalin, Zólyomi Nikolet-
ta. 

 
Szeretném megköszönni minden kedves szülőnek az egész 
éves támogató együttműködését, azt, hogy a járványhelyzet 
által ránk kényszerített óvintézkedéseket, szabályokat mara-
déktalanul betartották, türelmesen viselték a számos korláto-
zó intézkedést.  
Szép nyarat, jó pihenést kívánok minden családnak! 
 

        
Tamásné Homoki Andrea 

óvodavezető 

Kacó Óvoda hírei 
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Iskolai hírek 

Tisztelt Ünneplő Közösség! 
Kedves Szülők, hozzátartozók, barátok, kedves kollégák és 
természetesen, elsősorban Ti, ballagó Diákok! 
A ballagás az igazi nagy sorsfordulók egyike – olyan ünnep, 
amikor azok is nyakkendőt kötnek, akik eddig szakadt far-
merben járkáltak! 
Ott van benne az öröm, hogy megküzdöttetek valamit, és a 
végére jutottatok. 
Ott van benne a búcsúzás: hiszen tanulóként utoljára jártátok 
végig jelképesen és valóságban is a mindennap megtett utat. 
Ott van benne a megtiszteltetés: ahogy alsóbb éves diáktár-
saitok, szüleitek, barátaitok, rokonaitok most összegyűltek, 
és nektek adják a figyelmüket, idejüket: Ti vagytok most a 
fókuszban. 
És mindezek mellett, itt van benne a feszültség is: hiszen az 
önfeledt ünneplés mögött ott áll az az izgalom a jövőbeli 
előttetek álló ismeretlen feladatok, körülmények miatt. 
Igazgatóként nagy megtiszteltetés és felelősség is, útra bo-
csátó mondatokat adni nektek. 
Egyszer egy egyházi vezető szerzetes azt mondta, hogy az 
életünk olyan, mint egy marék aranypor – rendkívüli érték, 
rajtunk múlik, hogy mit kezdünk vele. Ha bátran és jól hasz-
náljuk, akkor kamatozni fog, de ha csak a kezünkben tarto-
gatjuk, akkor kipereg az ujjaink közül. 
Túl vagytok a továbbtanulással járó megpróbáltatásokon, 
így közületek nagyon sokan választottak kiváló szakmákat, 

amelyekre óriási szüksége van most az országnak. Úgy vé-
lem, hogy azzal, hogy olyan szakmát választottatok, amiből 
hiány van a nagyvilágban, jól kezdtétek el használni a keze-
tekben lévő aranyport, de figyeljetek, mert még nagyon sok 
van belőle: ne tartogassátok, hanem bátran és jól használjá-
tok, mert – higgyétek el, ha így tesztek – azt fogjátok ta-
pasztalni, hogy a jó használattól nem csökken majd a meny-
nyisége, hanem kamatosan kerül vissza hozzátok. 
Kedves Ballagók! 
Legyetek büszkék arra a tudásra, amit itt megszereztetek, 
bővítsétek folyamatosan, és használjátok a magatok és a 
körülöttetek lévők hasznára. 
Nagy reménnyel tekintünk rátok, hiszen jónéhány év múlva 
a Ti vállatokon fog nyugodni a mi sorsunk is. Számítunk 
rátok! 
A magyar szakember Európában bárhol meg tudja állni a 
helyét, mert elismerik szaktudását, kreativitását, de fontos, 
hogy a siker és pénz oltárán ne áldozzátok fel az embersége-
teket. Ne kiszolgálói és kiszolgáltatottjai legyetek a sorsnak, 
hanem alakítói a világnak. Legyetek szabadok, felelősek és 
maradjatok meg emberségesnek. 
A sakkfigurák egészen közel kerültek hozzátok az utóbbi 
hónapokban. Sokszor játszottátok, ha engedélyt kaptatok rá 
még iskolai órákon is, ezt a komoly és rendkívül érdekes és 
értékes játékot. A győzelemre törekedtetek a játékban és a 
matthelyzeteket kerestétek.  
Tanuljátok meg, hogy mattot adni nemcsak egyféleképpen 
lehet: most én is adok nektek útravalóul egy jó mattot: 
M,A,T,T, 

Ballagás 2022 
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2022. június 12-én, vasárnap délután Zsámboki Hagyo-
mányőrző Népiegyüttes Egyesület és Zsámbok Község Ön-
kormányzata gálaműsort rendezett a Bajza Lenke Általános 
Iskola tornatermében. 
A gála műsorában a fellépők a magyar népzene és néptánc 
kultúra sokszínűségéből adtak ízelítőt az érdeklődőknek. 
Az asszonykórus, mint a zsámboki dalok őrzője, hitelesen 
mutatta be a helyi hagyományokat, népdalokat. 
A helyi dalok bemutatását színesítette Bense Mihály citera-
játéka. 
A zsámboki játékok megőrzésének biztosítéka a Kacó Óvo-
da óvodapedagógusainak munkája, akiknek a segítségével a 
kis óvodások megtanulták és eljátszották a színpadon a régi 
gyermekjátékokat. 
Szintén zsámboki gyermekjátékokat mutattak be a vendég-
szereplők, a Kóka Táncegyüttes gyermekcsoportja. 
Az Új Gyöngyösbokrétás csoport közel négy éve működik a 
18 fős  létszámmal. A tagok lelkesen tanulják a zsámboki, 
illetve galgamenti táncokat, énekeket. Nagyon fontosnak 
tartják a helyi népviselet megőrzését, folyamatosan bővítik a 
zsámboki népviseleti ruhatárukat. 
Sokszor fellépnek más községekben, városokban, ahol min-
dig zsámboki táncokat táncolnak, az egyedülálló zsámboki 
népviseletet bemutatva. 
A gálán két zsámboki koreográfiát mutattak be. 
Színesítette a palettát Rácz Katalin és Koncz Attila két páros 
tánca. 
Czira Sára és Mázás Jázmin, a Tápió Énekegyüttes kiváló 
minősítésű énekesei Mátyusföldi népdalokat énekeltek 
A rendezvény második részében az ország illetve a határon 
túli vidékek táncait láthatták a nézők. 

A Bajza Lenke Általános Iskola tanulói moldvai táncokat 
mutattak be. 
A Kókai Táncegyüttes ifjúsági csoportja szatmári, rábaközi 
és délalföldi táncokat táncolt. 
Az Új Gyöngyösbokrétások Szívós István magas szakmai 
oktató tevékenységnek köszönhetően az ország más tájainak 
táncait és énekeit is megtanulhatták, bemutathatták. Ezekhez 
a tájegységekhez megfelelő népviseleti darabokat is készít-
tettek, a nyírségi, magyarbődi és somogyi táncokat ezekben 
a ruhákban mutatták be . 
A gála zenekara, Terék Józsi és bandája a Nagykátai 
Tápiómente Táncegyüttes kísérőzenekaraként dolgozik. A 
zenekar a délután folyamán végig kísérte a fellépőket, majd 
két alkalommal is magas színvonalú népzenei bemutatót 
tartott. 
A gála műsoráról a Régió Plusz tv felvételt készített, amely 
által az esemény archiválása is megtörténhetett. 
A rendezvény a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap 
keretében „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek 
támogatása” 2021 FCA-KP-1-2021/4 számú elnyert pályá-
zatával valósulhatott meg, melynek összege 1 735 000 Ft 
volt. Továbbá támogatta a Gálát még Zsámbok Község Ön-
kormányzata és a Galga Coop Zrt. 
 
Azt hiszem, a magyar népi kultúra méltó megünneplése volt 
ez a rendezvény. 
 

Rácz Sándorné 
Zsámboki Hagyományőrző Népiegyüttes Egyesület elnöke 

Hagyományırzı Gála 

M mint -Maradni ( nehéz helyzeteket – amelyek lesznek 
majd mindannyiótok életében, nem feladni , hanem megküz-
deni, nem elmenekülni, hanem kitartani) 
A mint-Adni (másokra is figyelni, hidd el, meglepődsz, 
hogy mennyi mindened van, amiből a másik embernek hiá-
nya van. Ha csak magadra gondolsz, akkor mindenki a ve-
télytársad, ellenfeled, de ha másokért vagy, akkor az egész 
életedben ajándékot adhatsz) 
T mint-Tartani ( vagyis felelősséget vállalni magadért és 
másokért, megtartani a gyengébbeket, a rászorulókat), 
T mint-Támaszkodni ( Ebben a nagyon változó világban 
biztos pontokat keresni: olyan tartós értékeket, amik segíte-
nek neked a világban való tájékozódásban és nem engedik, 
hogy szétess.). 

Tehát az én mattom: maradni, adni, tartani, támaszkod-
ni 
Minél több módon tudtok mattot adni, annál több módon 
tudtok helyzeteket kezelni, megoldásokra jutni. 
Hát, hajrá! Induljatok az aranyporotokkal és adjatok sok 
mattot! 
Kedves Gyerekek, ezekkel a gondolatokkal bocsátalak Tite-
ket más, új utakra! 
 
Sok sikert, és emberséget! 
Isten áldjon Benneteket! 

Őszi Erika  
iskolaigazgató 
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2022 emlékezetes év lesz, az ország jelentős részét hosszú 
idő nem látott aszály sújtja, amely június utolsó napjaiban 
egy igazi nyári kánikulai héttel is meg lett fejelve. 
Ez az időjárási helyzet megvisel minket, embereket, de 
ugyanígy megviseli a növényeinket, vagy épp a tágabb kör-
nyeztünk növényzetét, és a vadon élő állatvilág tagjait. 
 
Az ember okozta klímemegbolondulást tudományos alapos-
sággal kutató tudósok nem bizakodóak. Ha nagyon gyorsan 
nem kezdünk el nagyon nagyot változni, akkor 5-10 év múl-
va szinte nosztalgikusan fogunk visszatekinteni erre az évre.  
Cselekedni kell. A legkisebb szereplőtől a legnagyobbig 
mindenkinek. Mindenkinek, annak is, akinek csak egy kis-
kert adatott meg, annak is, akinek lehet sok tíz hektárnyi 
földje van. Mindenkinek a saját erejéhez mérten. Természe-
tesen nem lehet elvárni, hogy egy magánszemély olyan óriá-
si tetteket hajtson végre, mint egy világcég, vagy éppen egy 
kormány, vagy egy nemzetközi szervezet. 
 
Mivel a Krónikát azért többnyire hozzám hasonló hús-vér 
emberek olvassák, ezért próbáljunk most ezen a szinten 
megfogalmazni pár gondolatot. Nézzük mit tehetünk kicsi-
ben. 
Nagyon fontos az aszály kialakulása annak köszönhető, 
hogy a víz nagy körforgásában hibák jelentek meg. Konti-
nensnyi mértékben alakítja az utóbbi évtizedekben, évszá-
zadokban az ember a tájat. Ha lelki szemeink előtt elképzel-
jük milyen volt Zsámbok 2378 évvel ezelőtt, akkor egy 
olyan tájat láthatunk ahol jóval több a fás vegetáció, nagy 
területen tölgyesek uralták a tájat. A völgyek alján pedig 
természetes medrekben (azaz nem túlméretezett túlmélyített 
kanálisokban) csordogált a víz. Talán ennek a két tényező-
nek a megváltozása okolható leginkább. A határ sokkal ke-
vesebb vizet tud tározni, és amikor jön a nyár, az egyébként 
is természetes kiszáradás sokkal hamarabb következik be. 
Szóval a két legfontosabb talán, hogy a vizet megfogjuk és 
ne pazaroljuk el. A második pedig hogy igyekezzünk elke-
rülni, hogy csupasz talajfelszínek, vagy ami még rosszabb 
leburkolt, nyáron hősugárzóként működő beton, aszfalt, és 
hasonló mesterséges felületek vegyenek minket körbe. 
Próbáljunk minél több növényzetet létrehozni, ezek egyfelől 
a talaj árnyalásával másfelől a párologtatással segítenek él-
hetőbb környezetet teremteni. 
 
Például ha a füvet pár centisre nyírjuk, akkor az ebben a 
hőségben menthetetlenül kiég, és a felforrósodó talajban 
még a gyökérzet is károsodik, a következő évben meg majd 
a forróságtűrő, vagy épp gyorsan kolonizáló fajok jelennek 
meg. A parlagfűnek és a többi problémás növénynek terem-
tünk élőhelyet. Fontos, hogyha füvet kell nyírni, azt lehető-
leg minél magasabb tarlóval tegyük. Egy 10cm-es tarlóma-
gasság nem csak kétszer jobb, mint ha csak 5 centit ha-
gyunk. Ebben a nagy aszályban jó eséllyel még az a fű is 
kiégne július-augusztusra, amit egyszer sem kaszáltunk. De 
a magas növényzet akkor is árnyalja a talajt és megtartja a 
nedvességet, ha esetleg érkezik egy futó zápor. 
Sokan gondoljuk, hogy ilyenkor akkor a locsolás intézmé-
nyéhez kell fordulni. Egyfelől igen, másfelől a locsolásnak 
óriási felelősségtudattal kellene járni. Ugyanis a talajvizek 
nagyon nehezen tudnak pótlódni. Pláne akik a biztos hoza-

mú mélyebb rétegek vizeit locsolják szét (ott lehet évezre-
dek, év tízezredek eltározott vízkészletét éljük fel éppen. 
Szóval fontos, a közhálózatról lehetőség szerint ne locsol-
junk. A talajvízkutak már jobb választás. Viszont egyre töb-
ben panaszkodnak, hogy hát régen a kutat nem lehetett ki-
szívni, ma már igen, és eleve mélyebben van a talajvíz. Ez a 
víztelenítés hatása. A kikotort csatornák és árkok évtizedes 
viszonylatban már sok deciméterrel tudják csökkenteni a 
talajvizet. És ha a Hajta-patak kivezeti a rét alól a vizet. Ak-
kor oda be fog áramolni a faluból a víz. A talajvíz némileg 
tudja követni a domborzatot, de azért a víz alapvetően egy 
erőnek engedelmeskedik, a gravitációnak, ezért megy szé-
pen lefelé, hol a felszínen összegyülekezve, hol szépen be-
szivárogva. Persze a kapillárisok és a többiek kicsit bezavar-
nak, de ez már nem fér ebbe a cikkbe. 
Na, szóval egyfelől viszi el a vizet a sok vízelvezető csator-
na a tájból. Másfelől mi magunk is egyre többet próbálunk 
kiszivattyúzni. És amikor beüt az aszály és a vízhiány akkor 
sokasodnak a bajok. egyre több helyen mesélik, hogy a ku-
tak egyszerűen kiapadnak. Ha nem gazdálkodunk jól a víz-
zel, akkor ez itt Zsámbokon is bekövetkezhet. 
Szóval közhálózatról ne locsoljunk. És a kútjaink vizét is 
célzottan a növények gyökeréhez juttassuk. A mai korszerű 
csepegtető rendszerek nagyon jól működhetnek, de a régi 
árasztásos locsolás is viszonylag víztakarékos. És ráadásul 
azokat a növényeket locsoljuk, amelyekre mint élelmiszerre 
támaszkodunk. A vízigényes kornyazodó dísznövényekre 
csak annyit hogy túléljék. 
A nagyobb növények esetében (például néhány éves facse-
meték, gyümölcsfák, bokrok) pedig ne azt az elvet kövessük, 
hogy minden este egy kis vizet adunk. Ne mindennap fél 
vödör, hanem háromnaponta egy, vagy heti egyszer, de ak-
kor kettő. Ezt még néha én sem így csinálom, tudatosnak 
kell lenni. Ez gondolkodást előrelátást igényel. 
És van még olyan víz, amiről nem beszéltem. A csapadék-
víz. Ritkán esik, de akkor nagyon. Próbáljunk minél több 
vizet megfogni. Ciszterna, hordó, vödör. És abból az eső 
után pár napig tudunk locsolni 
 
FIGYELEM! A szúnyogok is figyelnek, ezeket a megfogott 
vizeket nyáron 3-4 nap alatt használjuk fel, vagy takarjuk 
szúnyogmentesen ugyanis a szúnyogártalmat mi szoktuk 
magunknak okozni, de idén akkora az aszály hogy még szú-
nyog sincs. 
És végül még egy lehetőség, ez elég apró mennyiség, de 
említsük meg. A fürdővíz. Ha nem használunk mindenféle 
mesterséges vegyszeres tisztálkodó szert, hanem csak a leg-
egyszerűbb leggyorsabb módon mossuk meg magunkat ak-
kor az a víz is használható. A fák biztos nem fognak elször-
nyülködni, ha minimális szappan van a vízben. Vagy például 
a komposzt halom esetében is a teljes kiszáradás sokkal na-
gyobb gond. Sőt erre a vízre már azt szoktam mondani, hogy 
ezzel már akár a járda is fellocsolható. De azért itt is figyel-
jünk a mértékre, a mindenféle ilyen olyan fürdősókkal, hab-
fürdőkkel, samponnal, miegymással terhelt vizet, ha nap, 
mint nap egy fa tövére öntjük, akkor azért bőven van esély, 
hogy bajt fogunk okozni.  
Szóval a legfontosabb, mértékkel, felelősséggel, átgondol-
tan, takarékosan. 
 

Gondolatok a vízrıl, egy aszályos idıszak margójára  

Németh András 
természetvédész 
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Rendhagyó lesz a cikk, mivel nagy változás történt egyesü-
letünk életében. 

Kovács Tibor leköszönő elnök: 
2013 tavaszán vettem át a Zsámboki SE irányítását. Alig 
egy éves volt a klub, szinte semmink nem volt, csak a lelke-
sedés,  tenniakarás.  Nem volt kispad, korlát, labda és mez is 
alig, de volt akarat. A régi öltöző csupasz falakkal árválko-
dott. Tologatós fűnyírókkal vágtuk a füvet, majd apránként 
megépült a korlát, kispad, és az önkormányzat pályázata 
útján megújult a  romos öltöző, kezdett sporttelep kinézete 
lenni. Ahogy haladt az idő, az egyesület elkezdett felnőni. 
Jöttek a focizni vágyó gyerekek, fiatalok, helyiek és kör-
nyékbeliek egyaránt. A felnőtt csapat osztályt lépett, felju-
tottunk a másodosztályba. Közben a kicsik Bozsikoltak, lett 
U14, U16 és U21, majd az átszervezés miatt U19. És jöttek 
az eredmények...nagypályán U21 bajnoki cím, és bajnokok 
tornája győzelem, U14 és U16 ezüstérem, felnőtt és U21 
bronz, Telente futsal, közte egy felnőtt bajnoki címmel. 
TAO-s támogatásból megépült a sporttelep körüli kerítés, 
kisbuszt ,gyepszellőztetőt vásároltunk, egyéb pályázatból 
fűnyíró traktort, locsolókocsit. Minden évben sportszerek, 
labdák, szerelés. Női csapat alakult a szurkolók nagy örömé-
re. 
Majd jött egy visszaesés, a mennyből szinte a pokolba. A 
felnőtt két év alatt a másodosztályból a negyedosztályba 
zuhant, megszűnt a női csapat, az ifi, a serdülő, jött a covid 
miatti teljes leállás. Ez a mélyrepülés 2-3 évig tartott, de 
felálltunk a padlóról. Új edzők, új játékosok, részben új el-
nökség, és újra reménysugár...a felnőtt feljutott a harmad-
osztályba, újra lett U19. És újra lett bajnok ifi!  
Eltelt kilenc év, ezalatt jócskán megszaporodott a papírmun-
ka. Pályázatok, elszámolások, ügyintézés, támogatók kere-
sése. És elfáradtam. A 9 év alatt talán egy felnőtt meccset 

hagytam ki, az ifi, serdülő mérkőzések legtöbbjét is élőben 
néztem itthon és idegenben is,  a hazaiakon rendezés, lótás-
futás, hogy minden rendben legyen. Így hát arra jutottam, 
hogy a megbízatásom lejártával nem indulok újra az elnöki 
címért. 
Köszönöm mindazoknak, akik ebben a korszakban mellet-
tem álltak, segítettek. A barátaimnak, akik beszálltak mel-
lém a klubba, csak hogy segíthessenek...az edzőimnek, a 
játékosaimnak...a hűséges szurkolóinknak, akik közül sajnos 
már néhányan már az égi lelátótól nézik a meccseket...az 
önkormányzatnak a nekünk nyújtott támogatásokért...a tá-
mogatóinknak...a játékosok családjainak és minden olyan 
embernek, aki hozzájárult ahhoz, hogy a Zsámboki SE fenn-
maradjon, működjön, előre lépjen. Senkit nem akartam név 
szerint kiemelni, de egy kivételt teszek. Az egyesület alapí-
tása óta egyetlen játékos maradt mára, akivel végigvittük a 
történetünket: Bajnóczi Tamás, a felnőtt csapatkapitány, 
akivel sokszor tartottuk egymásban a lelket a nehéz idők-
ben. Tomi, neked külön köszönök mindent és azt kérem, 
továbbra se add fel, mutass példát a fiataloknak. 
Az új elnök Kovács Viktor, jómagam a helyettese leszek. 
Remélem sokáig tudom segíteni a munkáját, és abban is 
bízom, hogy több energiám marad arra, ami miatt végigcsi-
náltam ezt az évtizedet: szurkolni a csapatainknak, ütni a 
dobot! Hajrá Zsámbok!!! 
 

Kovács Tibor 
 
Évértékelő és beharangozó Kovács Viktortól:  
Nagyon sikeres szezont zárhattunk. A felnőtt csapatunk 6. 
helyen végzett a III. osztályban közel másfélszer több pon-
tot szerezve, mint tavaly. Ehhez fegyelmezetten és kiegyen-
súlyozottan kellett futballoznunk. Többé kevésbé sikerült is.  

Sporthírek 

Védőnő tanácsai: 
Sajnos többször látok gyermeket autóban utazni gyermek-
ülés nélkül sőt bekötetlenül az első ülésen is! 
Gyakran felmerül a kérdés is, hogy ki hová ülhet szabályo-
san és biztonságosan? 
Jogszabály szerint: „a gépkocsiban vagy a mopedautóban 
150 cm-nél alacsonyabb gyermek csak a testméretéhez és 
testsúlyához igazodó kialakítású gyermekbiztonsági rend-
szerben rögzítve szállítható.” 
Fontosnak tartom, hogy ne a rendőri büntetéstől féljünk, 
hanem biztonságban legyünk az autóban a gyermekkel! A 
babahordozótól az ülésmagasítóig számtalan termék közül 

válogathatunk a gyermek súlyának és magasságának meg-
felelően. Elöl is ülhet menetirány felé vagy hátrafele nézve, 
ám kitétel az is, hogy menetiránynak szemben, hordozóban 
csakis kikapcsolt utaslégzsák mellett utazhat. 
Az első ülés esetén 150 cm-es testmagasságtól, a hátsó ülé-
sen azonban már 135 cm-es magasságtól elhagyható a gyer-
mekülés, vagy az ülésmagasító , amennyiben a biztonsági 
öv a válla közepén fut, és nem vágja a nyakát. 
Itt a vakáció, rengeteg család utazik autóval, előzzük meg a 
baleseteket! Biztonsági üléseket, öveket kérem bekapcsol-
ni! 

Kollárné Dobák Marianna 
védőnő 

Kedves Zsámboki Lakosok! 
A közelmúltban többször került elő azon probléma, misze-
rint a zsámboki beteg ügyeleti időben panaszával megjelent 
a hatvani Albert Schweitzer kórház sürgősségi ambulanciá-
ján, ahonnan kisvártatva elutasították és a beteg miután átza-
rándokolta az éjszakát Kistarcsán kötött ki, mert "oda tarto-
zik". A félreértések elkerülése végett tisztázandó, hogy 

ügyeleti problémákkal Hatvan a fogadó, de nem a kórház, 
hanem a Központi Ügyelet,mely a Vécsey tér 2 alatt találha-
tó. Kórházi ellátás tekintetében továbbra is a Pest megyei 
Flór Ferenc kórházhoz tartozunk Kistarcsára. 

Fentiek szíves szem előtt tartását javasolom, tisztelettel:  
Dr. Erdélyi Tibor 

családorvos 

Egészségügy hírei 
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Az U19-es csapatunkból 15 fiatal mutatkozhatott  be a fel-
nőtt csapatban, ami egy hatalmas eredmény. A fiatalok a 
felnőtt játékosokkal kiegészülve egy nagyon jó csapatot 
alkotnak, ahol egy jó közösségi szellem jött létre az elmúlt 2 
évben. Nyáron néhány új igazolás van tervben, hogy előrébb 
tudjunk lépni a következő szezonban is, ezzel megcélozni 
egy még jobb eredményt. Szomszédvári derbik közül a 
Dányt és Tóalmást sikeresen hoztuk, Tura ellen nem tud-
tunk nyerni bár játékban föléjük tudtunk nőni. A bajnok 
ellen sikerült pontot szereznünk (Zsámbok-Tápiógyörgye 
3:3). A téli futsalbajnokságban az U17 első, az U19 máso-
dik helyen végzett. 
U19-es csapatunk bajnok lett a III. osztályú bajnokságban. 
Előtte az alsóházi csoportot is megnyertük majd sikerült egy 
erős kiegyenlített csoportot veretlenül abszolválni. 1 éve 
játszik együtt ez a csapat, de egy erős kötelék alakult ki, egy 
igazi családként tud viselkedni. Játékban több meccsen do-
minálni tudtunk. A bajnoki döntőn 120 néző volt kíváncsi a 
fiatalokra. A bajnokok tornáját mi rendezhettük meg. 
A kisebb korosztályokban is jól szerepeltünk a Bozsik tor-
nákon, az U9-es csapattal egy meghívásos tornán is részt 
vettünk ahol megnyertük a csoportunkat, majd a nagy me-
legben elfáradva 4. helyen végeztünk. Több új játékos jár 
edzésre 5-11 éves korig, de ide mindig várunk focizni akaró 
játékosokat. Voltunk a Bozsik stadionban NB1-es meccsen, 
illetve a válogatott mérkőzésen is Anglia ellen.  

Elnöki tervek a jövőben:  
A régi zsámboki közösségi életet szeretném visszahozni, 
hogy kicsit mindenki kivéve a részét közösen a közösségért 
tegyünk. Ez már elindult a kapuk csiszolásával, festésével. 
Korlátok festésével, öltöző javításával, festésével. Nagyon 
nagy szükségünk lenne egy fedett kiülőt megcsinálni, hogy 
rosszabb idő esetén is nézhessék onnan a mérkőzéseket a 
nézők, és a meccsek után be lehessen oda ülni egy kicsit 
átbeszélni az eseményeket és építeni a közösséget.  
2 éves tervemben mindenképp szerepel az, hogy az Egyesü-
letben az U7-es korosztálytól az U19-ig minden együttesünk 
szerepeljen. Ehhez nagyon nagy erőket fogok mozgósítani, 
hisz a jövőbeli felnőttet is a fiataloknak kell majd alkotnia 
idővel. Így lehet hosszútávon sikeres és életképes a klub. 
Sok tervem van amit szeretnék véghezvinni, ebben azt gon-
dolom mint a közösség, mint pedig a település, és nem utol-
só sorban az egyesület is sokat tud nyerni vele hosszútávon. 
Első lépésként az elnökségi tagok köszönhetjük korábbi 56-
szoros válogatott labdarúgót, Kovács Kálmánt is aki a szak-
mai munkában is segít majd és a klub fejlődését fogja előse-
gíteni a jövőben.  
Ha bárkinek bárminemű kérdése van keressen bizalommal, 
a közösségi médiában vagy telefonon.  

Körzeti Orvosi rendelı  
Háziorvos:  

Dr. Erdélyi Tibor 
2116 Zsámbok, Szent Erzsébet tér 7.  

Telefon: 06 28-592-007 
20/519 52 26  

zsrendelo@gmail.com  
Rendelési idı: 

Munkanapokon: 8:00-12:00  
Minden héten csütörtökön  

17.00 h-tól 19.00 h-ig 

A Központi Orvosi ügyelet  
székhelye:  

3000 Hatvan, Vécsey Károly tér 2. 
Telefon: 06-70-3703-104 

Mentıszolgálat/mentési hívószám: 
112 

 

Fogorvosi rendelı  

Fogorvos: dr. Gódor Mária 
2116 Zsámbok, Bajza Lenke tér 15.  

Telefon: 06 28-462-194  

Rendelési idı:  

Hétfı: 08:00 - 12:00,  

Kedd: 13:30-18:30 

Szerda: délelıtt iskolafogászat 

Csütörtök: 13:30-18:30,  

Péntek: 08:00 - 12:00 

Hétvégi ügyelet: Rókus kórház 

Gyógyszertár  
2116 Zsámbok, Kossuth L.u.18. 

Telefon: 06 28-462-019 

Nyitva tartás 
Hétfı, kedd , szerda, csüt.: 8:00-16:00 

Péntek: 8:00-14:00  
ÁLLATORVOSI RENDELİ  

Dr. Dobos László állatorvos 

Tura, Thököly u 35. 

Tel: 06 20 9253 824 

Polgármesteri Hivatal 
2116 Zsámbok, Bajza 
Lenke tér 10. 
Telefon : 06-28-462-107 
és 06-28-462-762 
Fax: 06-28.462-763 
E-mail:  
hivatal@zsambok.hu 
Ügyintézők: 
Hétfő: 08:00 - 18:00 
Szerda: 08.00 - 16:00 
 

Polgármester 
Holló Ilona  
polgármester 
 
ügyfélfogadása: 
Hétfő: 9.00 - 12.00 
Szerda: 13.30 - 16.00 
 

Jegyző 
Nagyné dr. Szabó Judit 
címzetes főjegyző 
Ügyfélfogadása: 
Hétfő:  08:00 - 16:00 
Szerda: 08:00 - 16:00 

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje 

Gyermekorvosi tanácsadás:  
Minden hónap második keddje  

12:00-14:00 

Gyermek és Családsegítő Szolgálat  
új ügyfélfogadási rendje 

páros héten:  
hétfő 8-12 szerda 8-11, péntek 8-11 

páratlan héten:  
hétfő: 8-12, szerda 15-18  , péntek 8-11 

 
Telefon: 06-30-693-5927 

Cím: Zsámbok, Bajza Lenke tér 15. 

Halálesettel kapcsolatos anyakönyvi 
ügyintézés esetén ezen az ügyfélfogadási időn 

kívül is állunk az ügyfelek rendelkezésére. 

Védınıi Szolgálat 
2116 Zsámbok,  Bajza Lenke tér 15.  

Telefon: 06 28 592-200 
06-20-532-0185 
Védını:  

Kollárné Dobák Marianna 
Védınıi tanácsadás:  
csütörtök: 8-12 óráig 

Háziorvosi tanácsadás:  
csütörtök: 12:30 órától 

Kovács Viktor 
0670-332-6510 



12 Zsámboki Krónika Zsámboki Krónika 


